

贵州大学机械工程学院

不忘初心，牢记使命”主题教育工作简报

第 1 期

机械工程学院主题教育领导小组办公室

2019 年 9 月 25 日

贵州大学机械工程学院 召开“不忘初心，牢记使命”主题教育动员 部署会

2019 年 9 月 25 日，贵州大学机械工程学院党委“不忘初心，牢记使命”主题教育部署会在机械楼圆形报告厅顺利召开。校巡回指导小组四组组长许道云、成员李臣宇以及学院及现代制造重点实验室在家处级领导干部、院党委委员、各党总支、党支部委员、全体师生党员参加了此次会议。会议由学院党委院长李少波主持。



学院党委书记安明刚作了动员讲话，对学院“不忘初心，牢记使命”主题教育工作的开展进行了安排。讲话主要从三个方面对学院开展主题教育提出了要求：

一是提高政治站位，深刻认识开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义。安书记指出，开展主题教育，是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的具体行动，是推进新时代党的建设伟大工程的必然要求，是强化宗旨意识、密切党同人民群众血肉联系的应有之义，是凝心聚力全面建成小康社会、加快新时代追赶超越的现实需要。也是促进高等教育内涵式发展、建设高等教育强国的强大动力，是加强高校党建和思想政治工作、确保党对教育工作全面领导的重要机遇；开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是推进全面从严治党向纵深发展的重要抓手；开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是激发党员干部干事创业的内生动力。

二、强化政治担当，高标准高质量抓好学院“不忘初心、牢记使命”主题教育。一是要在围绕完成“根本任务”下功夫。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，锤炼忠诚干净担当的政治品格，团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗。二是要在围绕深入落实“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求下功夫，三是要在围绕实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标下功夫。四是要在将学习教育贯穿始终，将调查研究贯穿始终，将检视问题贯穿始终，将整改落实贯穿始终上下功夫。

三是压实政治责任，确保主题教育扎实有序推进。要落实责任担当，坚持以上率下，树牢党支部工作导向，把开展主题教

育同推进学院“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来，同庆祝新中国成立70周年结合起来，同深化“牢记嘱托、感恩奋进”教育结合起来，同推动学院中心工作结合起来。确保学院主题教育取得实效。



校巡回指导组第四组组长许道云对学院如何开展主题教育工作作出指导性讲话并提出以下要求：

一、围绕主线、聚焦主题，认真落实主题教育各项任务 and 举措。学院要贯彻省委精神和学校党委要求，牢牢把握总要求和目标任务，统筹推进四项措施，力戒形式主义，官僚主义，结合学院实际情况，把开展主题教育同推进学校部省合建和“双一流”建设相结合，推进学院内涵发展。

二、认真贯彻“守初心，担使命，找差距，抓落实”的要求。十二字的总要求是相互联系的有机整体，有很强的现实针对性和指导性，学院党委要牢牢把握这个总要求，结合实际，明确方向，积极推进，教育引导全院党员同志凝心聚力，

为党育人，为国育才，为学院和学校的兴旺发展形成强大合力。

三、加强领导、压实责任，扛起加强主题教育的政治责任。要强化责任落实，强化分类指导，强化统筹兼顾，发挥好每位党委领导班子成员的作用。

四、指导小组将认真履职，严格督导，坚决完成校党委交给的指导任务。



最后，院长李少波强调，学院各党总支、党支部和全体师生党员一定要遵照中央和省委的部署，认真贯彻落实学校党委要求，按照《中共贵州大学机械工程学院委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》，扎实做好主题教育工作。要认真领会许道云组长和安明刚书记的讲话要求，确保高标准、高质量、高水平推进学院主题教育的开展。